Kpumepuu ouenuearnus
3aoanusa Ne 21 T'HA
no namemamuke 2017 zooa

11 knacc

[MogrotoBuna ly6al.
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yuYnTeEnb MaTeMaTUKm
AOLL Nee Al'A




Ne21. Penmte HepaBeHcTBO 4" —6- PARLDY




-
llokazamenvHoe HepABEHCMEBO

Ne21. Permure nepasenctso 4% —6-2°71 >4,

Pewenue:

4 —6-21>4; 2% -3.2Y-4>0;2%=¢ ut>0; torna 1> =3t —4>0.
{(r —4)t+1)>0,

t>4: 2% >2%: x>2.
t>0;

Otser: [2;+oo).
Kputepumn oueHuBaHUA pelleHuns:

OOyuaronuiicss BbIOpanl MpaBWJIBHBIM MyTh pEUIEHUS, U3 MHUCbMEHHOM
3alUCH PEUIEHUs] TMOHSATEH XOJ €ro pacCyXJIEeHW c OOOCHOBaHHUEM,
MTOJTY4Y€H BEPHBIA OTBET.

B pemenun nonyuieHa ommoka, He UMErOIas IPUHIMIIHMAIBEHOTO

XapaKTepa U HC BIIMAIOIIAA HA O6H_IYIO IMPaBUJIBHOCTH XO0/Ja PCHICHMA

JonyiieHsl OMIMOKY UK PEIICHHUE HEPABEHCTBA HE JOBEACHO JI0 KOHIIA

IIpH IIPABUJIBHOM XOJC PCHICHU].

HepaseHCTBO HE pelieHo




llokazamenvHoe ypasHeHue

Ne21. Pemure ypaBHeHue 16% —15-4* —=16=0
Pewenue:

IMepenumem ypasrenne B Buge 4°° —15-4* =16 =0
t>0: 7-15t-16=0
Io Teopeme Buera 4, =—1 £, =16 [rockomexy >0, 4" =16 x=2

b

Cnenaem 3ameny ¢ =4"

>

Otser: 2.

Kputepmumn oueHmnBaHUA peleHus:

OOyuaronuiicss BbIOpasl MPaBUJIBHBIN MyTh pEUICHUS, W3 MHUChMEHHOMN
3alUCHU PEUICHUs] TOHSATEH XOJ €ro pacCyXJICHWl ¢ OOOCHOBaHHUEM,
TIOJIYYEH BEPHBIN OTBET.

B PECUIICHUHN OO0ITyHICHA OIlII/I6Ka, HC UMCIOIIAA NPUHIUITNAIIBHOT'O
XapaKTepa U HE BIIMAIOIIAA HA O6Hly10 IMPaBHUIIBHOCTD XOJad pCUHICHUA

Jlomy1ieHsl OMMUOKY WK ypaBHEHUE HE JOBEICHO J0 KOHIIA MpU
MPaBUJILHOM XOJI€ PEILICHUS.

YpaBHEHHE HE PELICHO




Jozapugpmuueckoe ypasnenue

Ne21. Pemure ypaBHEHHE logg X + 10g5 x=2
Pewenue:
Tepenmmenm ypasHenue B Buge log: x +log, x—2=0
Cnenaem 3ameny f =log x . £ +t-2= 0

ITo Teopeme Buera £, =1 1, =-2 |

xX=—
; 25"
Kputepun oLeHUBaHUSA PELLEHUS:

OtBer: 5; —

1 =1 x=5. 1 =-2 .
ogs;x=1 x=5. 0gs X Y

OOyuaronuiicss BbIOpasl MPaBUIBHBIN MyTh PEIIEHUS, W3 MUChMEHHOMN
3alMCH PELIEHUsl TOHSATEH XOJ €ro pacCyXJICHW C OOOCHOBaHUEM,
NIOJIYYEH BEPHBIN OTBET.

B pemenun nomyiiena ommbka, He UMEIOIIasi MPUHIUITHATIEHOTO

XapakTepa U He BIMSIoNas Ha OOUIY 0 IPABUIIBHOCTD XOa pelIeHUs

JlomyieHsl OMMOKY WM ypaBHEHUE HE JOBEACHO J0 KOHIIA MpU

ITPaBUJIBHOM XOJC PCIICHM.

VYpaBHEHUE HE PEIICHO




IIpeoopaszoeanue o
MPUSOHOMEMPUUECKO20 BbIPAHCCHUA

cos3a —coso —sin 2o

Ne21. YpocTure BeIpaXeHUE — - .
sin 3o —sina + cos2a

Pewenue:

cos3a —cosa —sin20 _ —sin2asina —sin2a _ —sin2a(sin o +1)

. : . = ; =—tg2a.
sin3a —sina +cos2a  sinacos2a +cos2a  cos2a(sina +1)

OtBet: — 12201 .
Kputepumn oueHmnBaHua pewieHuna:

OOyuaronuiicss BbIOpan MpaBUJIBHBIM MYyTh pEHICHUs, U3 MHUCHMEHHOM
3alUCHU PEUIEHUs] TOHSATEH XOJ €ro pacCyXIEeHWl ¢ OOOCHOBaHHUEM,
TIOJIYYEH BEPHBIN OTBET.

B pemenun nomyimiena omuodka, He UMEIOIIasi MPUHIUITHAIIBHOTO

XapaKTepa U HC BIIMAIOIIAA HA 06HIYIO IMPaBHUJIBHOCTD XOJad pCUICHUA

Jlomy1ienbl OMMOKY WM BHIYHMCIICHHUE MJIOIAAN HE JOBEICHO A0 KOHLA
P MPABUIILHOM XOJI€ PEILICHUS.

3aaHue HE PEUICHO




e
Tp”ZOHOMé"lpM‘lECKOB VYPDA6HCHUE .

Ne21. Pemure ypaBHeHue sin2x —cosx =2sinx —1.
Pewenue:
sin 2l - cosll= 2sinl- 1;

2siniicosit! - cosili - M2sinlil- 1X = 0;

cosiifi2sin® - 1K - K2sinfii- 1 = 0;

H2sinill— 1MNcoslfl- 1K = 0O;
1) cosifl- 1= 0, 2) 2sinm—11 = 0,

coslli = 1, sinll = 2

W= 2000 WK M W= - 1092+ R MR @

Orser: 20000 M M—1MW%N+ B O ) O °
Kputepmm oueHnBaHUA peLLleHns:

OOyuaromuiicss BbIOpall TMPaBWJIBHBIM MYTh pEUICHUS, W3 MNHUCHBMEHHOHN 3amucu
pENICHHs IOHSITEH XOJ €r0 PacCy>KJIeHUN ¢ 000CHOBAaHUEM, MIOJTYU€H BEPHBIN OTBET.

B pemenun nomyimiena onmmbka, He UMEIOIIasi MPUHIUITHAIBHOTO XapakTepa 1 He

BIIMSIOIIAS HAa OOIIYIO MPaBUILHOCTh X0/ PEIICHUS

IIOHYHICHBI OIIUOKHU HITN YPaBHCHUC HC JOBCACHO 0 KOHIIA IIPpU IIPAaBUJIBHOM XOAC

peneHus.

YpaBHEHHE HE PELICHO




Ilpumenenue npouszeoonou

Ne21. Haiinure HanGosnbliee U HAMMEHbLIee 3HadyeHne GyHKuuu f (x) = x> —9x* +6 Ha oTpe3ke
[-3;3].
Pewenue:
Haiinem nponssoauyto pynkman: f(x)=3x" —18x .
Haiinem kpurudeckue Toukn ¢pyrkuun: 3x° —18x=0; x, =0; x, =6.

Otpesky [-3:3] IPUHAIEKUT ToAbKo X, =0
f(=3)==27-81+6=-102; f(0)=6; f(3)=27-81+6=-48.
Haubonbsmee 3nauenue 6, Hanmensniee — 102.

OTtBet: 6; — 102.
Kputepumn oueHmBaHUA pelleHuns:

OOyuvarouuiicss BbIOpasl MPaBUIIBHBIN MyTh pELIEHUS, W3 MUChMEHHOMN
3alMCH PELIEHUsl TOHSATEH XOJ €ro paccyXJIeHWid c¢ OO0OCHOBaHUEM,
NIOJIYYEH BEPHBIN OTBET.

B pemienun ponyuieHa ommoka, He UMEroIIasi IPUHIUMIHAIBHOTO

XapakTepa U He BIMSoNas Ha OOUIYI0 MPABUIIBHOCTD XOa pEeIEHUs

I[OHYIIKDHBI OIIMOKY MJIM BBIYMCIICHUS HE AOBCICHBI 1O KOHIIA IIpHU

IIpaBUJIbHOM XO/I€ PCIICHUA.

3agaHue HE PEUIEHO




IIpumenenue unmezpania

Ne21. Haiinure mromaas GUrypsl OrpaHUYCHHON JIMHUAMA ) = 4 x* , y=0,x=-1, x=1.
Pewenue:

durypa, orpanuuenHas muHaaMu W= 4 - BP W= 0, W= -1, M= 1 msobpaxena
Ha PUCYHKE. ’

[nomaab KpUBOJIMHENHOW TPAIEUU paBHA

3
= N1 N4 — RN Wl = 4y -2 =4—l—[—4+1J=71KB. ell.
-1 3 ), 3 3) '3

OT1BeT: 7l KB.€]I.
Kputepumn oueHmnBaHUA peleHuns:

OOyuaronuiicss BbIOpasl MPaBUJIBHBIN MyTh pELIEHUS, W3 MUCbMEHHOMN
3alUCH PEUIEHUsl TMOHSATEH XOJ €ro pacCyXJIeHWl c¢ OOOCHOBaHHUEM,
TIOJY4Y€H BEPHBINM OTBET.

B pemenun nonyuieHa ommoka, He UMErOIIas IPUHIMITHAIBHOTO

XapakTepa U He BIHSIONIas Ha OOIIYI0 MPaBIIIBHOCTH XO7a PEIICHUs

Jlony1iieHsl OIMIMOKY WK BBIYUCIICHUE TIOIIAAN HE IOBEICHO 10 KOHIIA
MIpY MPABUIIBHOM XOJI€ PEILICHUS.

3ajaHue HE PELICHO




